NA-VINICI.CZ

MOJIOXKEHUE B 30AHUN

MOJIOXKEHUE B 3TAXAX

by

PSNX

NJNAHUPOBKA OBBEKTA

MpumeyaHue: Mnowann KOHKPETHbLIX NOMELLEHU ABASAIOTCA OPUEHTPOBOYHLIMU. 306paXkeHHas Ha cxeMax KBapTup o6cTaHoBKa

(Mebesb, KyxoHHas Mmebenb, 31eKTponpubopbl U T.4.) HE BXOAST B KOMMJIEKT MOCTaBKU. TOYHbIE MapaMeTpbl YKa3biBalOTCS B OrOBOPE.

[esesonep ocTaBnseT 3a coboi MPaBo Ha HeboMbLINE N3MEHEHNS. BO3MOXXHOE 13MEHEHWE MIaHNPOBKN WM MaTeprasos

A5 OTAEJKN JO/HKHO NMPOUCXOANTL Mpun cobntofieHnmn obileobs3aTeNbHbIX CTPOUTENbHBIX U IPUANYECKUX NMPEeANUCaHNA.

KBapTupa oTfenaHa Ao CTENeHU roTOBHOCTM MOBEPXHOCTM NOKPLITHN, BK/IIOYAs YKOMIIEKTOBAHHbIV CaHy3€Js1; MMEIOTCS BCe BbIBOAbI
ANA NPUCOEANHEHUSA 1 NOAKIIIOYEHNS KyXOHHOr0 060py0BaHNS.
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